I' AYKEIOY MEPOX A

9.14 1)
H cuvaptnon f
etvon ouveyng oto didomua [0,1) g moAvevupKy
etvon ouveyng oto didomua (1,2] og moAvevopki
TéA0G 6T0 oNUEio Xo =1, £ovpe

limf (x) =lim(x*+2)=1"+2=3

Xx—1" X—1"

lim f (x) = lim (5x —2) =5-1-2 =3 = limf (x) = (1)

x—1* x—1" x—1

f(1)=3

dnAadn n T elvan cuveync kot 6to onueio Xo =1

Omote tehucd 1 f efvon cuveyng oe 6o to Sidotnua [0,2]

9.14 2)
H cuvaptnon f
elval cuveyng oTo d1oTNHN (—oo, 2) MG TOAV®VULLUIKT
elval cuveyNg 0To JLUCTNLLOL (2 + oo) MG TOAV®VULLUIKT
TEAOG OTO ONUEID Xo =2, £ovpE
IX|£r21f (x)= leir;(Bx -1)=3.2-1=5

= limf (x)=F(2)

f(2)=5
dnradn n T elvan cuveync kot 6to onueio Xo = 2

Omnote tehkd 1 T elvan cuveyng oe 6Ao 0 R

9.14 3)

[Hapatnpodpue 611

limf(x)=lim(x+2)=3+2=5

x—3 X—3

= limf (x) = f(3)

X—3

Apan fdev etvar suveyng oto X, =3 ondte dev givan cuveyhig oto [0,5]

014 4)
[Tapatnpodpue 6TL
. T
()= i x =4
XILn;f(x):XILrp(3x—2):3-2—2:4 = limf (x) =f(2)
f(2)=1

Apan fdev eivar cuveyng oto X, =2 omdte dev eivon cuveyig oto [-3,3]



9.14 5)
H cuvapton f
efvon ouveyng 610 ddoua (—o0,1) g TOAVOVLLIKT
etvar ovvexifig oto drdotnua (1,+00) g ToAVMVLNIKT
TEAOG GTO oNuUElo Xo =— 1, éyovpue

lim f(x) = XIirgﬁ(—Zx +1)=-2-(-1)+1=3

X—>-1"

lim f(x) = lim (4x°-1)=4(-1)"-1=3 {= limf(x)=f(-1)

x—-1" x—-1"

f(-1)=3

onAadn n T elvan cuveync kot oto onueio Xo=—1

Omnote tehka 1 T eivar cuveyng oe 6Ao 0 R

9.14  6)
H cuvaptnon f
etvat cuveync oto dotna (—oo,— 3) G TOAVMVUIKT
etvat cuveync oto doTna (—3, 2) G TOAVMVULIKT
gfvon cuveyng 610 drdoTpa (2,+0) g TOAVOVVIKT
aKOUN oTo onueio Xo =— 3, £govpe

lim £ (x) = lim (x* -5)=(-3)° -5=4

X—>-3" X—>-3"

lim f(x)= lim (x+7)=-3+7=4 = lim f (x)=f(-3)

x—-3" x—-3" X——3

f(-3)=—3+7=4

dnradn n f elvar cuveync oto onueio Xo =—13
TEAOG OTO ONUEID Xo =2, £ovpE
limf(x)=lim(x+7)=2+7=9

X—2" X—2"

lim f(x) = lim (2x* +1)=2.2° +1=9 = limf (x) = f(2)

x—2" x—2" X—2

f(2)=2-22+1=9

dnradn n f etvar cuveyng kot 6To oneio Xo = 2

Omote tehwca n f eivon cuveyng oe 6Ao 0 R



